

Актуальные изменения в налоговом и бухгалтерском законодательстве. Налоговая отчётность за 1 квартал 2024 года



О программе

Программа вебинара рассчитана на практикующих бухгалтеров коммерческих организаций

Форма обучения: Заочная (дистанционная)

Дата проведения: видеозапись семинара от 16 апреля 2024 года

Количество часов: 8

Адрес проведения: Дистанционно

Стоимость:

4 000 руб

НДС не облагается



Учебный план

Налог на прибыль. Новое в налогообложении прибыли в 2024 году.

Особенности налогообложения прибыли иностранных организаций: - действие Указа Президента РФ о приостановлении действия некоторых статей международных договоров РФ по вопросам налогообложения;- новая форма налогового расчёта о суммах выплаченных иностранным организациям доходов и удержанных налогов (Приказ ФНС России от 26.09.2023 № ЕД-7-3/675@). Текущие вопросы налогообложения прибыли: - обзор действующих положений Главы 25 НК РФ в отношении операций с амортизируемым имуществом; учет безнадежных долгов; учёт убытков при переуступке права требования дебиторской задолженности; разъяснения ФНС России, Минфина РФ по вопросам исчисления и уплаты налога на прибыль;- обзор судебной практики по налогу на прибыль.

Налог на имущество. Уплата налога на имущество организаций в Санкт-Петербурге в 2024 г. Обзор отдельных льгот по налогу на имущество, действующих в Санкт-Петербурге. Текущие разъяснения ФНС России, Минфина РФ по вопросам исчисления и уплаты налога на имущество организаций.

НДС. Критерии для получения освобождения от НДС услуг общепита. Услуги застройщика, не облагаемые НДС. Новое подтверждение права на применение ставки НДС в размере 0% с 01.01.2024 г. Офис экспортера. Разъяснения ФНС России. Уплата НДС при ввозе товаров с территории ЕАЭС посредником. Вступление в силу Протокола о налогообложении услуг в электронном виде в рамках ЕАЭС. Перечень услуг в электронном виде в ЕАЭС. Форма налоговой декларации при оказании услуг в электронном виде. Новый перечень товаров для детей, реализация которых облагается по ставке 0%. Новый формат счёта-фактуры.

НДФЛ. Новые критерии высококвалифицированных специалистов для применения ставки 13%. Формирование совокупной налоговой базы налоговым агентом. Особенности формирования налоговой базы по доходам в виде дивидендов. Новые коды видов доходов и вычетов. Компенсационные выплаты дистанционным работникам. Разъяснения ФНС России. Налогообложение доходов в виде материальной выгоды с 01.01.2024 г. Заполнение новой формы 6-НДФЛ. Новые лимиты социальных вычетов. Проактивный порядок представления социальных вычетов.

Страховые взносы в СФР. Исчисление и уплата страховых взносов. Особенности исчисления пособий. Отчётность за 1 квартал 2024 г.

Бухгалтерский учёт. Обзор изменений в бухгалтерском учёте в 2024 году.

Основные нововведения в связи с внедрением ФСБУ 14/2022 «Нематериальные активы». Требования к бухгалтерской отчётности. Проект ФСБУ 4/2023 «Бухгалтерская (финансовая) отчётность» (с 2025 года) ФСБУ 28/2023 «Инвентаризация»: ключевые изменения по сравнению с «Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» (утв. Приказом Минфина России от 13.06.1995 № 49). Влияние новых ФСБУ на показатели бухгалтерской отчётности. Особенности применения ФСБУ 6/2020 «Основные средства»: реконструкция и модернизация основных средств, пересмотр элементов амортизации, учёт и хранение списанного, но не утилизированного основного средства. ФСБУ 26/2020 «Капитальные вложения», ФСБУ 25/2018 «Бухгалтерский учёт аренды», ФСБУ 27/2021 «Документы и документооборот в бухгалтерском учёте».

УСН. Особенности уменьшения налога на страховые взносы. Авансовые платежи и ЕНП.

*Программа может быть изменена или дополнена лектором.



Лекторы

Илларионова Ирина Васильевна
Советник государственной гражданской службы РФ 2 класса

Плавинская Галина Алексеевна
Советник налоговой службы РФ 2 ранга, к.э.н.

Захарова Алевтина Сергеевна
Начальник Управления организации администрирования страховых взносов СПб
отделения СФР

Аврова Инна Андреевна
Налоговый консультант, к.э.н.



Документы об окончании обучения

Свидетельство



Корпоративное обучение

Корпоративное обучение – это получение знаний и навыков сотрудниками одной компании. Наши преподаватели подготовят для компании-заказчика корпоративный тренинг или семинар с учетом отраслевой специфики и конкретных потребностей вашего бизнеса.

Преимущества индивидуальной заявки:

- Вы можете обучить любое количество сотрудников.
 - Тренинг или семинар проводится в удобное для Вас время.
 - Вы гарантированно получаете ответы на заранее подготовленные вопросы.
 - В случае отсутствия интересующей Вас тематики тренинга или семинара, мы специально разработаем программу для Вас.
-

Для участия необходимо: зарегистрироваться по указанным телефонам или на сайте. Произвести оплату на основании счёта.

Слушателям аттестованным НП «ППБА» по системе многоуровневой непрерывной сертификации УСРА, не имеющим задолженности по оплате взносов, выдаётся 10-часовой сертификат в зачёт 40-часовой программы повышения квалификации (дополнительная оплата). Аттестованным бухгалтерам так же выдаётся сертификат Института профессиональных бухгалтеров и аудиторов России (10 часов) в счёт ежегодного повышения квалификации (дополнительная оплата).

